

事務取扱手数料改定のお知らせ

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、弊行では2019年1月4日（金）より、下記のとおり
事務取扱手数料を改定させていただくこととなりました。
今後も、より一層のサービス向上を心がけてまいりますので、
何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

●その他内国為替手数料

種 類	現行の手数料		改定後	
振込訂正手数料	新設		1件あたり	648円
取立手形組戻料	1件あたり	864円	1件あたり	1,080円
取立手形店頭提示料	1件あたり	648円	1件あたり	1,080円
不渡手形返却料	1件あたり	864円	1件あたり	1,080円

●円貨両替手数料

種 類	現行の手数料		改定後	
円貨両替手数料	お取扱枚数		お取扱枚数	
	1～50枚	324円	1～50枚	324円（変更なし）
	51～500枚	432円	51～500枚	432円（変更なし）
	501～1,000枚	540円	501～1,000枚	864円
	1,001～2,000枚	648円	1,001枚以降 500枚ごとに	432円を 加算
	2,001枚以降 1,000枚ごとに	324円を 加算		

※店頭での両替手数料のお取扱枚数基準は、お客さまがお受け取りになる枚数、または、
お客さまが当行へお引き渡しになる枚数のいずれか多い方とさせていただきます。

※店頭での現金によるご預金の払い戻しに際し金種を指定される場合、ご指定の支払枚数に
応じて、店頭扱いでの両替手数料と同額の手数料をいただきます。

※以下の場合につきましては、両替手数料はいただきません。
・同一金種の新券（硬貨含む）への交換 ・記念硬貨への交換 ・汚損した現金の交換

●小切手・手形手数料

種 類	現行の手数料		改定後	
小切手帳用紙代	1冊あたり	1,080円	1冊あたり	2,160円
手形帳用紙代	1冊あたり	1,296円	1冊あたり	2,160円
自己宛小切手発行手数料	1枚あたり	540円	1枚あたり	1,080円

（手数料には消費税を含みます）

以 上